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FELADATLAP

a) Vili azt hallotta a baratjatdl, hogy egy haznak a tetejét a f0lotte 1év6 leve-
g6 nagy erével nyomja. Ezen nagyon elcsodédlkozott. EI6bb olvasd el mind a
harom é&llitast, s utana donts. Te melyikkel értesz egyet a kovetkezdk koziil?
Karikazd be a bettijelét!
a) Vili baratjanak nincs igaza, mert a haz fo6lott a levegének nincs stlya. A
levegd nem nehezedik ra a héazra.

b) Vili baratjanak csak akkor van igaza, ha ftij a szél.

c) Vili baratjanak igaza van, a levegének van stilya. A haz f6lott 1év leve-
g6 igy ranehezedik a tet6re, akkor is, ha nem faj a szél.

b) Hiazd ala a kovetkez6 felsorolasbol azokat, amelyek élnek!

repkedd pillang6 Nap szél

tolgyfa ceruza farésze kotél

Hold muskatli alvo oroszlan
nyugvo levegd bekapcsolt szamitogép Fold

c) Az emberek gyakran mondjak, hogy ,melegszik a levegd”. Mit jelent ez
vajon? Karikdzd be a szdmodra elfogadhat6 vélasz szamat!

1. Az emberek helyesen mondjdk, ilyenkor valoban melegszik a levegg,
vagyis né a hdmérséklete.

2. Ez alatt az emberek csak azt értik, hogy ha kidllunk a napra, akkor érez-
ziik annak a melegét. A leveg6 azonban nem lesz melegebb, a leveg6t
nem lehet melegiteni.

3. Nem a levegd lesz melegebb. Ezt onnan is tudjuk, hogy a szél mindig
hideg. Az emberek nem fejezik ki magukat pontosan.
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IDOJARAS-JELENTES

Hazank tertilete f6lott egy magasnyomast 6v helyezkedik el, a térséget el-
keriilik a valtozékony id6jarast okozo6 1égkori frontok. A napsiités mellett
gyakran megnovekszik a fatyolfelh6zet. A déluténi, esti 6rdkban a nyugati
megyékben egy-egy zaporesé kialakulhat. Napkozben idénként megélénkiil
a délnyugati szél. Hajnalban 5, 10 fok varhat6. A hémérséklet csacsértéke 19,
24 fok kozott alakul.

Minimum: 5, 10 Maximum: 19, 24





